

Carbenicillin, Disodium Salt 羧苄青霉素二钠盐

产品信息:

产品名称: Carbenicillin, Disodium Salt 羧苄青霉素二钠盐

规格:

目录号	产品名称	规格
X10033	Carbenicillin, Disodium Salt 羧苄青霉素二钠盐	5g
X10034	Carbenicillin, Disodium Salt 羧苄青霉素二钠盐	25g
X10035	Carbenicillin, Disodium Salt 羧苄青霉素二钠盐	100g

产品说明:

CAS 号	4800-94-6
分子式	$C_{17}H_{16}N_2O_6SNa_2$
分子量	422.4 g/mol
外观	类白色至白色粉末
活性	≥770 mcg/mg
溶解性	溶于水(50 mg/mL),使用时需过滤除菌
运输	冰袋运输
保存	4℃保存,有效期 3 年。
其他名称	羧苄西林二钠,卡比西林二钠

使用说明:

一种青霉素衍生物类抗生素,可以抑制革兰氏阴性和革兰氏阳性细菌,现已经广泛地用于替代氨苄青霉素,能够有效的减少卫星菌落的产生。同时,在植物转化中,用于在细菌与植物组织共培养之后杀灭农杆菌 (Agrobacterium)。推荐工作液浓度:0.1-30 μg/mL。

注意事项:

为了您的安全和健康, 请穿实验服并戴一次性手套操作。

本产品仅供科研使用,不可用于临床诊断应用或其他用途。